



爲了我們的生命 – 克利夫蘭萬人控槍大游行

Cleveland March for Our Lives

(文)殷余民 (图)老章,殷余民

2018年3月24日周六上午11點，成千上萬的人聚集在克利夫蘭的公共廣場參加題為“爲了我們的生命”的集會遊行，要求國會議員在大規模槍擊案發生後就槍支改革採取行動。

這是全球同步舉行的800多個控槍集會遊行之一，其共同目標是改善目前的槍支立法。在大克利夫蘭地區，阿克倫(Akron)，雅芳湖(Avon Lake)和麥地那(Medina)等衛星城也舉行了規模小一些的集會。而在華盛頓特區舉行的最主要的遊行隊伍則由佛羅里達州帕克蘭的學生領導(該校于2月份發生了17人死亡的槍擊



案)，報道說參加人數超過50萬。這次克利夫蘭市中心的集會遊行是由6個高中生領導組織的：Grace Kelley，聖約瑟夫學校(St. Joseph Academy)，17歲；Jane Roche，聖約瑟夫學校(St. Joseph Academy)，17歲；Kevin LaMonica，沙克爾高中(Shaker Heights)，17歲；Milla Costa，沙克爾高中(Shaker Heights)，17歲；Pranav Iyer，梭倫高中(Solon)，18歲；Sam Haog，聖伊

格內修斯學校(St. Ignatius)，18歲。成千上萬的父母，祖父母，學生，老師和其他人擠滿了公共廣場，舉牌表達他們的要求和意見。克利夫蘭市市長弗蘭克·杰克遜，凱霍加縣執行委員阿蒙德·巴迪什，學生組織者和佛州帕克蘭中學一名目擊槍擊案的學生母親參加了集會，並進行演講。演講之後，大概中午12點，大家開始沿着事先設計好的路線，在克利夫蘭的商業區環繞遊行。人們從公共廣場出發，擠滿了克利夫蘭的主要商業街，高呼要求改變槍支立法的口號前進。

遊行隊伍經過的路邊和大樓里有不少圍觀的人，不時大喊爲我們助威，還有人化妝成川普的形象諷刺現政府對控槍的不作為。

大概45分鐘



後，遊行的隊伍回到公共廣場，學生們意猶未盡，繼續演講抗議，直到下午1點，人們才開始慢慢分散，離開市中心回家。

克利夫蘭的這次集會遊行，天氣不錯，秩序很好，平和而理性，很難想象是中學生自己領導組織的，真是後生可畏。雖然在美國控槍的路還很長，但因爲他們，我對美國的未來充滿希望。

辛辛那提爲生命游行 悲劇不要重演 NEVER AGAIN

辛辛那提，3月24日，一場風雪如期而至。可是這場風雪並沒有阻止參加“爲生命遊行”(March for Lives)的人們，成千上萬的辛城人在這個星期六的早上在市政府門口如期集合了。畢竟風雪打在臉上比子彈打在臉上好受太多了。

遊行隊伍真是ENOUGH了！辛辛那提的遊行是辛城青年女權聯盟(Young Feminists' Coalition)，團結就是力量聯盟(United We Stand-Cincinnati)和媽媽行動聯盟(Mom's Demand Action)一起組織的。17歲的Rasleen Krupp是Wyoming高中三年級學生，她是辛城青年女權聯盟的領袖之一，也是本次遊行的主要組織者。她說：“人們會說，你們這麼年輕有什么經驗。那么我可以告訴你，是的，我們有在教室里害怕自己失去生命的經驗。如果他們無動于衷，那么我不要讓一群50多歲的男人(政客)來決定我們需要什么了，他們不需要跟我們一起坐在教室里。我們有權力發聲，讓我們的聲音被聽見。我的聲音跟別人的聲音一樣重要。我的同學們讓我振奮，他們挺身而出，甚至已經

沒有了自私的成分。他們關心美國，關心他人。我希望大家不要那么快就忘記了這些槍擊事件，我希望大家持續奮鬥直到我們看到我們希望的法案出爐。”Krupp希望政府能對槍支進行嚴格管理，並且反對讓老師持槍的建議。她說她的父母並不總同意她的觀點，但是他們總是會出場支持她參與的活動。

17歲的Rasleen Krupp是Wyoming高中三年級學生，她是辛城青年女權聯盟的領袖之一，也是本次遊行的主要組織者，Mason高中三年級學生Penmetsa

其他在遊行前發言的高中生包括Mason高中的Shriya Penmetsa, Indian Hills高中的Ayah al-Zubi, 辛辛那提大學的學生Elena Villalon, 和邁阿密大學的學生De'Vante Montgomery等。高中三年級學生Penmetsa說：“正如派克蘭的幸存者們所說的，槍控和保護孩子生命這個議題不應該具有黨派色彩。我們這個年齡本應該不害怕失去生命，我們應該安全地學習和玩耍。我們不會在這個議題上保持沉默了，我們會戰鬥，我們是改變。”2006年跟父母移民來美國的Ayah al-Zubi

說“我們在學校的教育過程中不得不來談槍，害怕那天會踩到槍支的扳機，這不公平。杰斐遜在《獨立宣言》中寫道，我們都有追求生命、自由和幸福的權力。這種權力是應該受到政府保護的，不能妥協。這種權力應該高於擁有一支半自動衝鋒槍的權力。”Villalon指出，我們不該忘了，除了大規模槍擊案，很多槍支是家庭暴力的罪魁禍首。57%的大規模槍擊案的肇

事者曾經開槍傷過自己的家人，這些人中的30%已經被控家暴。很多時候這些槍手是有精神問題，這個國家需要更好的心理健康醫療系統。但是我們不能總用精神問題來爲一些殺手開拓，特別是肇事者是白人的時候。Montgomery則一言蔽之，美國的孩子們正在遭受攻擊，這些攻擊來自于愛槍支勝過愛孩子的人們

經常出去比賽，獲得了許多獎項。她說：“這多年，這么多槍擊案，大家聽政客禱告一下，然後就沒有下文了。這次，我看到了變化。這變化居然是十幾歲的年輕人發起的。一開始我們聽到很多質疑，說這些孩子能幹什么。我相信大家現在不會質疑，他們做給我們看了。一些學校阻止他們組織遊行，這些教育者不明白這是一堂絕佳的政治課，一個很好的公民教育機會，他們可以學到很多。

辛辛那提大學學生Villalon

我跟這次的組織者事先有些接觸。哇，這些孩子，如果你們不注意他們年輕的面容和年紀，你會以爲是跟一些總裁和領袖在講話。但是我們大人需要支持他們，他們需要我們的支持。派克蘭的殺手不夠年紀買一支手槍，但是他買到了一支衝鋒槍。我的孫女背上被打了一槍，這些槍支的子彈會在體內爆炸，殺傷力無比。如果這裏有NRA的人，我向他們挑戰加入我們，禁止這些戰場上的槍支在民間流通。我想跟一些政客討論這個話題，可是他們不要跟我講話。那麼我們只好自己行動了。”

爺爺、奶奶都來支持

我們可以做什么？在呼籲每個校區加強保安的同時，發出你的聲音，投票把那些不支持任何槍控政策的政客拉下來。

遊行隊伍中有我們的華裔家庭

從辛辛那提、華盛頓、倫敦、柏林到悉尼，今天的遊行同時在全球800個城市進行。無論在什麼時區，什麼季節，什麼天氣，人們發出了吶喊：不讓悲劇重現#NeverAgain。

華裔的翁先生一家包括兩個孩子都來了。據組織者華盛頓有50萬人參加遊行。

遊行中的標語牌

APAPA俄亥俄

